
ELŐFIZETÉSI Díj :

Egész évre 10 K — f 
Fél évre . 5 K — f
Negyedre . 2 K 50 í 
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK 

díjszabás szerint.

Nyilttér soronként 1 K.

XXXVI. évfolyam. Zalaegerszeg, 1917. január 21. 3. szám.

m

ZALAVAR M E GYE 1 HÍR 1-ÄP

Politikai és társadalmi 
hetilap

Megjelenik minden 
vasárnap.

Szerkesztőség és
kiadóhivatal:

ZALAEGERSZEG
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

Békehírek.
Ha a napilapok híreinek hitel adható, 

a béketárgyalások iránt való alkudozá­
sok ismét folyamatba tétettek. Wilson, 
az Egyesült Államok elnöke nem tett le 
arról a tervéről, hogy az öldöklő háborút 
pusztításaiban megállítsa és a népek és 
nemzetek által annyira óhajtott békét 
létrehozza.

A békét nem csak mi, hanem az 
egesz világ sóvárogva óhajtja. Belefáradt 
mindenki a háborúba és az ezzel együtt 
járó különböző kellemetlenségekbe. Szá­
nalom tölti el minden kulturember leikét 
azok iránt, a kik a különböző harc­
tereken küzdenek, tartozzanak bármelyik 
nemzethez ; legyenek azok akár jóbará­
tok, akár ellenségek. Nincsen kétség 
aziránt, hogy hasonló érzelmek dobog­
tatják az antant hatalmak országainak 
nemzetett is. Sőt talán odaát még na­
gyobb a békevágy mint nálunk. Mert a 
míg mi el vagyunk mindennel látva, a 
mi a megélhetéshez szükséges, addig 
amott nagy nélkülözés mutatkozik az 
egész vonalon. Az antant hatalmak orszá­
gainak lakósai sok nélkülözésnek van- } 
nak kitéve, a mit mi eddig nem érez- j 
tünk. Mi főként azért óhajtjuk a béke- $ 
kötés mielőbbi befejezését, hogy vége 
szakitíassék annak a sok emberáldozat­

nak, a mit a háború megkövetel. A 
vérontást szeretnénk befejezettnek látni 
mindenütt, hogy ismét élvezhessük a 
béke áldásait.

Olyan békét óhajtunk, a mely ezer 
éves hazánk integritását teljes épségeben 
fentartja, a mely nemzetünk becsületé­
nek megfelel. Olyan békét óhajtunk, 
mely lehetővé teszi, hogy magyar állami­
ságunk teljesen kiépüljön. A mi szándé­
kunk mindig békés volt, most is az. 
Ránk erőszakolták ezt a véres háborút, 
ám álíjuk férfiasán a végletekig. Nem 
riadunk vissza semmi áldozattól Ha 
elleneink nem fogadják el a feléjük 
nyújtott békeiobbot, ám lássák, ök a 
legyőzőitek. Mi beledobjuk, ha továbbra 
is kényszerítenek, a háború öldöklő 
tüzébe utolsó fillérünket, utolsó csepp 
vérünket. A magyar sohasem riadt vissza, 
ha harcra szólították, most is álljuk a 
küzdelmet, tartson az akár meddig A 
mi szándékunk békés. Békét akarunk, de 
olyant a mely a nemzet önérzetének 
megfelel. Gondolják meg odaát, hogy a 
mi részünkön van az igazság.

Ks.

Vidéki újságírók, akik annyiszor állottunk 
j kész szolgálatára hölgyeinknek, a nőegyleíek- 
I nek és pedig mindenkor örömteljes készséggel,

mert segédkezésünket mindenkor nemes ügyben 
kérték, most az egyszer országos szövetségünk 
cége alatt mi vidéki hírlapírók magunk fordu­
lunk kérelemmel a nőegyletekhez.

A háború és az élet harcaiban megrokkant, 
megfáradt kollegáink részére a kárpátok fenyve­
sében gyógyító és üdülő házat építünk : „Sajtó- 
szállás“-t.

A magunk áldozatkészsége után a társada­
lomhoz, a törvényhatóságokhoz és városokhoz 
fordultunk, hogy egy-egz téglával segítsenek az 
építésben bennünket.

Szívesen segítettek. A 200 és 100 koronás 
tégla adományokból összegyűlt a ház anyaga s 
épületünk kész.

Most még be kell rendeznünk, fel kell min­
dennel szerelnünk.

Ennél a nagy feladatnál a hölgyek jó szivére 
gondolt..nk, a nőegyleteket kérjük fel. vállalják 
el ennek a gondját s tegye az ő gyengéd kezük 
lakályossá, puhává a megpihenő, gyógyuló, 
üdülő hírlapírók otthonát. Mint ahogy zászló­
anyaságát vállalni szokták hasonló nemes cse­
lekedetekre tömörülő egyesületeknek.

A Vidéki Hírlapírók Országos Szövetsége 
nevében arra kérjük a nőegylet elnökségét, 
hogy áldozzanak erre a célra egyenként, egy­
letenként 50 koronát. Majd a mi buzgóságunk 
utat talál rá, hogy sokszorosan megtérítse az ő 
céljaik számára azt.

Tisztelettel és hódolattal terjesztjük melegen 
elgondolt szerény kérelmünket eléjök. Bízunk 
benne, hogy nem lesz rideg a fogadtatás.

Mélységes tisztelettel 

A Vidéki Hírlapírók Országos Szövetsége.

Síi : láseh,
NEMETH BÖSKE.

— Néha-néha úgy gondolkozom, folytassam-e 
ez írásokat ?

Nem-e válnak érdektelenné ?
— Mostanában sok lei! i válságon mentem 

keresztül ; s azt hiszem ezek sem váltak ká­

I

I

romra . . .
Valahogy nagyon megváltozhattam, mert sok 

tekintetben nem ismerek régi énemre. Mintha 
más volnék, mint előbb amilyen voltam. Van­
nak dolgok, amelyek, ugyhiszern, előbb nem 
voltak meg bennem s vannak, amelyek: most 
már nincsenek meg bennem.

Lássa, milyen különös, hogy a változásom 
első ténye : nem szeretek levelet írni senkinek. 
Nem ; még alig pár sor is untat. Nagyon meg- 
rösteltem magam önmagam előtt is még 
a harctéren levő katona ismerősök, jóbarátok is 
alig kaptak tőlem egy kártyát. De mégis uz 
éjjel, nagy szélvihar dühöngött künn s én to­
rén voltam és nagyon fájt a szivem, hogy 
künn a harctéren is ébren van és küzd sok 
drága katona . . Elhatároztam, hogy mi ad nek

5

Írok, akinek ssak tartozom oda, de mégis csak 
két kis rövid soros lapot irtani meg ma . . 
azok is oly érdektelenül, unott hangon irvák. 
Hát erről sem lehet tenni . . . Pedig őszintén 
fáj a szivem értük... De hogy is lehet valaki |

ilyen „nem bánom“. Miért is lehet ilyen valaki? j
Egy kicsit felrázott ebből az állapotból a

névnapom . . . sok-sok virág . . . sok-sok Írás­
beli, szóbeli köszöntő . . . kedves jó emberek 
figyelme, szívessége . . . talán meg sem érdem­
iem tőlük ... úgy akarják, hogy szeressem 
Őket. . . én szívből kívánom is nékik, hogy 
mindnyája boldog legyen.

Elnéztem egy fiatal házaspárt, akik szintén 
itt voltak, a többi között. Szegények miiyen j 
boldogok, hogy örülnek, mikor egymásra néz- j 
nek. Lám, talán igy mégis elégedettebb és j 
teljesebb lehet az emberek élete. Talán igy j
kellett volna nékem is? De miért is tiltakozik 
egész valóm, ha csakugyan komolyan szólnak 
vélem erről ? Miért nem akarok ? Miért éreztem 
volna eddig még magamat nagyon boldogta­
lannak, ha valaki beszéli előttem ilyesféléről? 
Tán mép valakire várnom keli, aki jön ? Az 
is iehet,°— nem jön senki. Tán ez sem lesz
nagyobb veszteség reám.

Ma egy igen érdekes asszonnyal beszéltem 
hosszabban ... a híre úgy van, hogy veszet­
tül sok férfi bomlott utána. De különös, hogy 
nem futkosott tőle a hátamon a hideg ... Sőt 
úgy találtam, h gy nagyon szép. szomorú lelke 
van . . . Hát mit akarnak tőle olyanok, akiknek 
a tói lett meg a pletyka egyetlen gondjuk ? . . . 
Hol állnak messze tőle? A közönséges rossz 
nőket utálom én is, de ez itten egy nagyon 
értékes egyéniség. Határozott, parancsoló és 
intelligens . . . Csudái koznak azon, ha egy­
némely asszonyt megcsal az ura ? Hát ugyan 
mivel akarja magához kötni a férfit, azzal, 
hogy : hiú és ostoba ? Tán lehet igénye a férfiak­
nak ma már a nőket illetőleg ? . . Nem elég 
csupán a házasság megunt közelsége. . keli 
tán egyéb eszköz is, hogy ne fusson a térj 
más nők után ? Minek mondják: minden férfi 
egyforma ? Miért nem igyekeznek a nők: 
mássá tenni őket ? Miért nem akarnak * 1 * * * k k is 
mások lenni ? . . .

— Lássa, elcsevegtem az időt Most már 
vége is az írásomnak .

Isten vele . . .
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HÍREK
— A gabonaföíöslegek rekvirálásának 

eredménye Zalaegerszegen. A napokban 
fejeztetett be a belügyminiszter által elrendelt 
másodszori gabonarekvirálás, amely Zalaeger­
szegen a vármegye által részére előirányzott 
négy vaggon helyett kilenc vaggon eredmény­
nyel záródott. Ezen senki által nem várt ered­
mény főleg Mezriczky Jenő v. tanácsos és 
Madarász Lajos ny. tanfelügyelő kötelességtudó 
buzgalmának és tapintatának köszönhető, akik, 
mig egyrészt a további rekvirálásokat igazán 
fölöslegessé tevő legnagyobb szigorral jártak 
el, addig másrészt minden, jogos és méltányos 
igényt figyelembe vettek. Őszinte elismerés 
illeti a két rekvirá'ó bizottsági tagot, hogy 
humánusan és mégis ily szép eredménnyel 
fejezték be a különben sok fáradsággal járó 
rekvirálásokat. így a közönség is meg lehet 
nyugodva, az Orsz. Közélelmezési Hivatal is 
meg lehet elégedve az eredménnyel, hiszen a 
rekvirálás feladata a végleges győzelmet és a 
boldog békéi biztosítani.

Liszt, cukor és petroleumjegyek kiosz­
tása. Múlt kedden nagy tolongás, tülekedés 
volt a városháza előtt. Közzétették, hogy meg­
kezdik a liszt-, cukor és petroleumjegy.k ki­
osztását. Százával tolongott a nép, leginkább 
asszonyok és gyermekek, hogy a sóvárogva 
várt jegyekhez hozzájussanak. Pedig ugyanazt 
érték volna el, ha apránkint szállingóztak volna 
és szép ssendben, rendben haladtak volna fel 
a városhaza második emeletére a jegyekért, 
így azonban rendőri asszisztenciát kellett 
igénybevenni s a sok tülekedő, lármázó asz- 
szonynépséget erőszakkal kelleti visszatartani, 
hogy rohamot ne intézzenek a városháza ellen. 
Különös, hogy a mi népünk nem akar fegyel­
met ismerni. A szép szó, a kérlelő beszéd mit 
sem használ náluk. Erőszakot keli majd min­
den esetben alkalmazni, ha nagyobb tömeg van 
együtt. Szomorú, de való, ilyenkorairól teszünk 
tanúságot, hogy a Kelethez közel vagyunk.

— A zalaegerszegi r kaíh. hitközség köz 
gyűlése. Gróf Mikes János megyéspüspök a 
hitközségi alapszabályok némi módosítását ren­
delte el, miért is a Kathoiikus Ház tanácskozó 
termében f. é. január hó 21-én délután 2 óra­
kor közgyűlés lesz, melyre a kathoiikus hívőket 
Legátli Kálmán apát meghívja.

— Művész-Est az Arany B 1 rán, ban Fé­
nyesnek Ígérkező művészestre van kilátásunk 
f. hó 23-án (kedden) este 8 órakor, az Arany 
Bárány nagytermében. Heltay Árpád kitűnő 
táncos komikus, a budapesti Népopera volt 
tagja és művészgárdája: Markovics Margit 
(hősnő) a Modern vzinpad volt tagja, H. Rózsa­
hegyi Ilonka és Kalocsay Zoltán, a Király 
Színház volt karnagya rándulnak át hozzánk, 
hogy a város intelligens közönségének műél­
vezetet nyújtsanak.

— Hatósági figyelmeztetés. A hatóság 
figyelmezteti a közönséget, hogy horganyzott, 
cinkezett edényekben savanyu ételeket, mini 
savanyu káposztát, paradicsomot, gyümölcs­
befőttet, gyümölcsízekéi, lekvárt síb főzni, 
melegiteni va^y eltartani, mérgezés veszélye 
miatt nem tanácsos. A magától is könnyen 
megsavanyodó tej szintén horganyt oldhat fel a 
horganyzott edényekről. Ahol csak lehetséges, 
kifogástalan (ólmot le nem adó) zománccal el­
látott cserép, vagy vasedényeket kell a háztar­
tásban használni.

c-sfo i’^dt tea-délután. A Karácsonyfa 
Egyesület e hó 21-éré hirdetett tea-déluíáníát 
közbejött akadá yok miatt bizonytalan időre 
elhalasztotta.

— Hadiköicsönjegyzés. A zalaegerszegi 
állami polgári leányiskolában az V. hadiköl- 
csönre jegyzett még: Kakas Margit II. A) 0. t. 
100 K, Weisz Janka Ili. 0. t. 4000 K, összesen 
4100 K. Hozzáadva a múltkori jegyzés össze­
gét (4250 K), az elért eredmény 8350 korona.

— Lengyelországi libák A piacon észlel­
hető ludhiányon akképen akarnak a hatóságok 
segíteni, hogy a lengyel síkságokon nagy szám­
ban tenyésztett ludakból egyes szállitmányokat 
hozatnak az országba és itt illő áron bocsátják 
a fogyasztóközönség rendelkezésére. Ideje, hogy 
ezen a hiányon segítsenek, mert maholnap 
olyan árakat szabnak egy tűdért, amennyiért 
más időkben agy válaszíós borjut lehetett 
vásárolni.

— Gőzgépkezelők és (ütők vizsgája. A 
gőzgépkezelők és gőzkazánfütők legközelebbi 
képesítő vizsgái Sopronban február 4-én fognak 
megtartatni a városi viiíenyteiepen (Flandorífer- 
utca 4. szám.) A kellően felszerelt kérvények 
a kér. iparfelügyelőséghez cimzendők. (Szent- 
györgy-utca 16.)

— Almában gyilkolták mag. Varga Vince 
alsódomborui iparoslegényt a napokban átszűrt 
szívvel, holtan találták fekhelyén. A csendőrség 
azonnal megindította a vizsgálatot s a gyilkos 
Miszer István asztaloslegény személyében ha­
marosan kézre is került. Miszer beismerte, 
hogy Vargát ő gyilkolta meg, mert az őt 
pénzért zaklatta s följelentéssel fenyegette. 
További vallomása során elmondta, hogy Var­
gával együtt töméntelen betöréses lopást kö­
vettek el Alsódomboruban s több ezer koronát
harácsoltak össze. A pénz nagy részéi szere­
tőikkel együtt nagykanizsai korcsmákban mu­
latták el. Amikor Varga pénze elfogyott, tőle 
kért. Adott is neki néhányszor, de végre meg­
unta a dolgot s megtagadta a kölcsönöket.
híre Varga megfenyegette, hogy feljelenti a 
csendőrségnél. Ö nagyon megijedt. Éjjel sokáig 
gondolkozott a dolgon s végre elhatározta, 
hogy zaklatóját meggyilkolja. Tudta, hogy Varga 
egyedül szokott aludni az istállóban Magához 
vett egy hatalmas konyhakést, átment Vargáé k- 
hoz s ott a mélyen alvó fiatalember szivébe 
vágta a gyilkos szerszámot. Varga rögtön, 
anélkül, hogy felébredt volna. — meghalt A 
gyilkost, — akinek ügyében a februári esküdt- 
bíróság ítélkezik — a nagykanizsai ügyészségi 
fogházban tartják fogva.

Van mar rézgáijc. illetékes helyről nyert 
értesülésünk szerint a földművelésügyi miniszter 
a műit hetekben háromszáz vaggon rézgáiicot 
kapott a külföldről s ezenfelül a kormány 
részéről a további rézgálicm en ny iségek beszer­
zése Js folyamaiban van. A 300 vaggon gáiic- 
bói Zalavármegye szőlősgazdái 20 vaggon na! 
kaptak s ami még örvendeíesebb, ez a 20 
vaggon rézgálie a múlt héten már meg is érke­
zett Zalamegyébe. Egyelőre a nagykanizsai tár­
hazakban helyeztek el, de a szétosztást az 
egyes járásokban még e hó folyamán megfog­
jak kezdeni. A zalamegyei szőlősgazdák réz- 
gálicszükséglefe a folyó évre tehát nagyjában 
biztosítva van, annál is inkább, mert a kor­
mány a vármegyének még negyven vagpon 
rézgáiicot helyett a folyó évre kilátásba.

— Helyreigazítás. Lapunk múlt szsmában 
a Hegedűs-testvérek hangversenyéről szóló 
tudósításba értelemzavaró sajtóhiba csúszott 
be. A 9. bekezdés 2-ik sora igy szól: „Az 
„Ave Maria“ nemesen tiszta intiválásával tűnt 
ki.“ Az „intiválás“ helyett — nagyon termé­
szetesen — internálás értendő.

— Feiülfizetés. A Zalaegerszegi Irodalmi és 
Művészeti Kör f. hó 6-án tartóit hangversenyén 
felülfizettek: Schener Dávid Zalalövőről bekül­
dött 20 K-t, Takács Jenő kir. közjegyző Tapol­
cáról 10 K-t. Felülfizettek továbbá : Sziy Géza 
csendőr őrnagy, Gross Győző vállalkozó, Schütz 
Frigyes kereskedő 10—10 K, Kuliffay Kálmán 
6 K, Mayer József, Erhard Elemér 5—5 K, 
Löwenstein Ignác, N. N. zászlós 4—4 K, 
Bujder Ödön, Morvay István, Boschán Gyula 
2—2 K, Rider Dezső, Gáspár László, Weisz 
Miksa, Schütz Samu 1 — 1 K.

Hivatalos rovat.
Zalaegerszeg r. t. város polgármesterétől.

477-1917.

PtiirdetiRéFü^.

I.
Fölhívom a város gazdaközöli-égét, hogy 

tengeri készletét és pedig még azt is. amit 
saját takarmányozási céljaira fölhasznál, az 
Országos Központi Hitelszövetkezet utján csirá- 
talanittassa, mert a esi rátia nil tatás által nem­
csak' anyagi előnyhöz, hanem a tengeri a csira 
kivonása által hizlaló és takarmányozási táperjé- 
böl nem vészit, sőt az olajtartalom kiválasztása 
által a megromlástól megóvatik és eltarthatóvá 
válik.

II.
593—1917.

Fölhívom a város gazdaközönségét, hogy aki 
tavaszi búza árpa, zob, köles és tengeri vető­
magot igényel, ebbeli szükségletét legkasőbb 
í. hó 25-éig a városházán (il. 10) ann 1 is 
inkább bejelentsék, mert a később bejelentett 
igények figyelembe nem vétetnek.

A búza, árpa, zab és tengeri vetőmag ára 
métermázsánként a föladó állomásra szállítva 
zsákkal együtt 55 k. a kölesé 50 k amely 
összeg az ezutáni bejelentések után a bejelen­
téskor, a már megtörtént bejelentések után 
pedig legkésőbb f. hó 25-ig — mindenkor a 
városházán (11. 10) nyerhető el len nyugt ellené­
ben a városi pénztárba lesz befizetendő.

Zalaegerszeg, 1917. január 18.

Dr. Keresztúri József sk., 
h. polgármester.

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN.

Zalaegerszegen, a Wiassics 
Synla-ntca 50. sz. alatti két ház 
kerttel együtt eladó.

A „Tungsram lámpa“
gazdaságos, mert hosszú éllettartamu.

A mmsjégérta gyér szavatol.
Kérje mindenütt a „Tungsram“ véd­
jeggyel ellátott lámpát. — Gyártja az:

Eoiffilllt Villamossáöi és Izzólámpa Bészv.-Társ. iljpsst 4.
mzm GYÁRTMÁNY!

>Ca*.ta«L-q*:n:TrT
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Takarékpénztár R.-T.
közgyűlését

a folyó 1917= évi február hé liléit déiutáo 2 és fél órakor Zalaegerszegen, saját 
házának földszinti tanácstermében fogja megtartani, melyre a t. részvényeseket tisztelettel
meghívja as Igaigatóság.
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1. Igazgatósági és felügyelőbizottsági jelentés.
2. A zárszámadásnak megvizsgálás s a mérlegnek megállapítás céljából előterjesztése 

és a tiszta jövedelem felosztása iránt határozat.
3 Az igazgéíóság és felügyelő bizottság részére a fel mentvény megadása.
4. Az alapszabályok 29. §-a értelmében netán bejelentett indítványok.

Zalaegerszeg, 1917. évi január hó 16.

lag set. Tanácskozási és szavazási jogát minden nagykorú részvényes — ha férfi, csupán személyesen, ha pedig nő, akkor csak az általa teljes hitelt érdemlő 
alakban kiállított meghatalmazással ellátott más szavazat képes férfi r szvcnyes által — gyakorolhatja, de csak oly részvénye alapján, mely a közgyűlést legalább két 
hónappal megelőzőleg a részvénykönyvben nevére átírva és szelvényeivel együtt legkésőbb az 1917. évi február hó 9-én délután 5 óráig a társaság pénztárába letéve lett; 
azonban részvényei után több szavazatot mint összesen tizet, egy részvényes, sem személyesen, sem esetleg más részvényesnek adott meghatalmazás utján nem gyako­
rolhat, bármennyi legyen is részvényeinek száma. Meghatalmazottképen több szavazatot, mint összesen tizet, senki sem gyakorolhat, habár többen legyenek is meghatal- 
mazói. A meghatalmazványok legkésőbb a közgyűlés megnyitásáig benyújtandók.
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Korona f Korona f
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6 . Pénztár-számlának
j ; 1 !

pénzíárkésziet................................................. 101992 45
9 ! Váltó-számlának 1

tárcaváltók....................................................... 813553 —
5 j Jelzálogkölcsön-számlának*) 1 í

jelzálcgkötelezők........................................... 795853 46
46 Önsegélyzőegyleti kölcsön-számlának I 1 !

segélyegyleti kötelezők............................... 41698—j
51 j Előlegkölcsön-számlának j

előlegkötelezők ........................................... 16975 75,
50 1 Folyó-szám Iának !

adósok folyó-számlán...............................
bankoknál giró-számlán............................... 1285559 18

8 I Kossuth Lajos-utcai intézeti ház-számi. 75510 17
leírás . ....................................................... 756 10 74854 07

4 Ingatlan-számlának I 1
ingatlanok........................................................ 2000 —

53 I Értékpapír-számlának j
n. é. 150.000 K 4% m. kor. járadék á 76‘50 114750 —
„ „ 61-920 „ 41'2°/o„ „ törj. jár. „ 87 75 54334 80 1
„ „ 20 000 „ 4% ., földteherm. köt. „ 81.75 16350 — ! *
„ „ 326-900 „ 6% „ hadikölcsön „ 94-50 308920 50 j 1
„ „ 100.000 „ 6°/o „ „ zárolt „ 94-50 94500 — 1 1
„ „ 300.000 „ 51 2% „állampénztárjegy 90.50 271500 — I i„ „ 200.000 „ 5V2% „ töri. kölcsön „ 94-50 189(00 — 1 I
„ „ 75.000 ., 5l/a°/o „ hadikölcsön „ 88-50 66375 — 5
„ „ 17.000 „ 4% pesti m. kér. Bankzl. 82’25 13982 50 s
2 drb Pénzint. közp. üzletrészre befizetve . . 800 — 1130512 801

47 Értékpapirkamaí-számlának 1 I
fentiek függő kamata............................... i 10583 20

27 Felszerelés-számlának 1941 45 1 1
I leírás.................................................................... 383 13 1558 32

27 Hátralékos kámat-számlának f i
hátralékos kamatok a múlt évről . . 20562 37

—
*) Jelzálogilag biztosítva 363485 K 4295707 60
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36

30

49

Részvénytőke-számlától 
teljesen befizetett részvénytőke . . .

Tartalékalap-számlától*)
ISI6. évi 5%-os kamata........................

Különíartalékalap-számlától**)
I9l6. évi 5°°-os kamata........................

Betét-számlától
ennek tőkésített kamatai.........................

Átmeneti kamat-számlától 
átmeneti kamatok egyenlege . . . .

Betétkamatilleték 10°° adó-számlától
be nem fizetett adó.....................................

Folyó-számlától
hitelezők folyószámlán...............................

Osztaiék-szám ától
fel nem vett osztalék...............................

Kossuth L.-utcai int. házbérjöv.-számlától
az 1917. évet illető bér...............................

Nyeremény és veszteség-számlától
a múlt évről áthozott nyeremény . .
ez évi nyeremény...........................................

Korona
!L

f 1

j!

”i
í

250024 _!
í

12501 20
j 50000 —

2500 — i
13485217 83
II 59755 13

160000

262525

52500

20

I ! 
í

44972 96 

ji 10786 86 

6326 64 

161908 63 

740 

216
i

24171 95
71558 70 95730

66

65

*) Az idei hozzájárulással 265703 K 14 f 
**) „ „ „ 55677 K 92 f 4295707 60

PATAKI GUSZTÁV
főkönyvelő.

Kelt Zalaegerszegen, 1916. évi december hó 31-én. 

KROSETZ GYULA Dr. CZINDER ISTVÁN
elnök-igazgató. ügyész-titkár.

DUZÁR ISTVÁN
pénztárnok.

Jelen „Mérleg-számla“ aktiv és passiv vagyon alkatr szelt a nyeremény egyenleggel együtt helyesnek találtuk. 

Zalaegerszeg, 1917. évi január hó 6-án.

BALASSA BENŐ
féltigy. biz. tag.

CSUTORJÁNOS
felügy. biz. elnök.

ROSENBERG ZSIGMOND
fe’ügy. biz. tag.
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Bővebb felvilágosítást ad a kiadóhivatal. (i 3)
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Sümegen a vasúti állomáson 
bükk és gyertyán kevert hasáb

fÜZ ífa nagy°bb mennyiségben, esetleg 
* — waggontételekben is eladó. —

Bővebb felvilágosítással szolgál

Schoftz Károly Sümegen.

Nova és Zalatárnok között, 
Zágorhidán 95100 holdas, jól 
kezelt

vetéssel, esetleg élő és holt 
instrukcióval együtt, más vállal­
kozás miatt azonnal eladó.

Cl® a kiadóban. 3-3

ábeles Emil

#Bt$ MM MM iJÜSIÜHililMlVMUMI

valamennyi elsőrangú német gyártmány, hasz­
nált, de kitűnő jó karban, azonnal kapható

faSyu£,10 Budapest,
V, Váci-ut 14. — Telefon 170-61. — Veszek 
és cserélek jókarban levő famegmunkáló gépeket. 
_____________________ (2-2) _________________

5 se lagt űré sz és körfürés&lap©k8 
fúrók, valamit az Sssses faraeea- 
myRkáfó szerszámok minden méret­
ben azmmz'i raktárról kaphatók
ábeles Emii ,a3^ Budapest,

V., Váczi-ut 14. — Telefon 170-61.

Vessek és cserélek jókarfeais ie^S 
iaiKes^ünhálégépekef. 2-2fi

-■>*S a biztos eredményért I

Íveset Beitter Oszkár
védve' Mgykscskereki nv. főkapi­

tány és fajfcaromíi tenyésző t- 
nek nagyszerű találmánya a
patkány irt ó-szer, (nem mé- 

ÜP ssíü«si ái,il reg) mely emberre és házi­
állatokra mm ártalmas és fö- f 5IAro Q W 
Uilmul minden más irtószert. 1 ItUWfJii Úa. (ti U II. 
mely körülbelül elegendő 6 > patkán kiirtásához. Min­
den dobozhoz használati utasítás van mellékelve. — is­
mertető prospektust, melyben le van írva, hogy külön­
féle nagyságú gazdaságban hány adag használandó, 
kérésié ingyen küld a PATHÁKIN-gyár egyedüli eláru­
sítója, a Torontáli Agrárban R.-T., Nagybecskerekea.

(8-52)
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1917. évi február hé 25-én, délután
Zalalövőn, saját székházában fogja megtartani, melyre a tisztelt rész­
vényeseket az alapszabályok 14-ik §-a értelmében tisztelettel meg­
hívj3 az Igazgat

A EiÖ2gyi8§és tárgyai:

1. 2 jegyzőkönyhitelesitő választása.
2. Az igazgatóság jelentése.
3. A felügyelőbizottság jelentése.

4. A számadások megvizsgálása, a

mérleg megállapítása, a nyereség hova- 
forditása és a felmentvény megadása.

5. Rendes határidőn belül beérkezett 
indítványok tárgyalása.

Figyelmeztetés! Szavazati joga csak oly részvényesnek van, aki részvényeit a közgyűlést 
megelőzőleg egy hónappal saját nevére íratta s a közgyűlést megelőző napnak déli 12 órájáig az 
intézet, avagy a Szentgotthárdi Takarékpénztár mint Részvénytársaság pénztáránál letette.
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Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sirkóvak, keressek és SXQb- 
mhbéí. — Mint képesített S2©brásx és Zalaegerszegen
egyedííli íparesigedéSíyel bíró kőfaragó mester, sefát 
készítmény!! és Eeglobb minőségű áruimat Jutányos árak 
mellett bocsáthatóm a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
kell azokat a etető kereskedő jutalékával megterhelnem
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Megyei székhelyeken és más nagyobb 
városokban füszerkereskedöknél jói be­
vezetett agilis kereskedelmi ügynököket.

ftiß S AFä i I
Elsőrendű képviseleteket tömegcikkek­
ben a mindennapi háziszükséglet részére.

Ajánlatok kéretne! GYŐRI-NAGY hirdetési indájába 
Budapest, , Erzsébet-ki ut !9. szám, „Külföldi 
behozatal“ jelige alatt dupla borítékban. (5—0) 1

r‘ y 7? 3E TT-bodutt (Kaim

Hajfonatokbó 
íagy választékot 
tartok mindenféle 
színben és 
lömbözc) 
tekben, 50 cm. 
tol 90-ig. Köte­
lességemnek fai 
tóm áruim kiváló 
minőségével és 
pontos, figyelmes
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kiszolgálással
nagyraoecsült 

rendelőknek leg 
magasabb igé 
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